## 临沂户外共挤墙板 防腐集成墙板

产品名称	临沂户外共挤墙板 防腐集成墙板
公司名称	临沂辰林装饰材料
价格	.00/个
规格参数	品牌:墙板 型号:150 产地:临沂
公司地址	兰山区马厂湖工业园
联系电话	15864810851 15864810851

## 产品详情

外墙挂板迄今,装饰建材竹木纤维板的商品已达十几个系列产品,包含集成扣板和集成化照明灯具系统 软件、

因为集成墙面绝大多数的成份依然是木,因此 它不可以防火安全,但能做到阻燃性的实际效果,

因此 一般会挑选较为暖色系的商品,例如流苏树色有金檀色这2款色调的商品。此外辰林竹木纤维板产品系统得话能够依据洗手间配备的不一样挑选不一样级别不一样设计风格的商品。

由于集成墙面里边加上了阻燃性的高分子材料添加物,竖直点燃集成墙面时,集成墙面沒有一切的爆出物,换句话说它点燃时不容易造成一切的新的明火,而横着点燃时,当集成墙面离去明火时,外墙挂板

木质纹理竹木纤维板、色根竹木纤维板、三维集成背景墙系列产品、皮艺与浮雕图案立体背景墙、

在许多的原材料里,从他的材料到中后期会发生一些突况比较多,例如长霉这些,而竹木纤维板石塑板 集成墙面竹木纤维板石塑板却不一样,竹木纤维板石塑板集成墙面竹木纤维板石塑板具备非常好的防腐 蚀作用,

木纹背景墙系列产品、色根电视背景墙系列产品、仿玉石背景墙系列产品、外墙挂板